Преступления в банковской сфере 12-23 марта 200

Ограблен камышинский банк

Портал Охрана

В городе Камышине Волгоградской области ограблен коммерческий банк. Похищено почти 3 миллиона рублей. Розыск грабителя затрудняет отсутствие в отделении банка камер наружного видеонаблюдения.

Неизвестные путем подбора электронного ключа и снятия помещения с охраны, а также путем набора комбинации цифр проникли в помещение кассы банка, где, воспользовавшись оставленными ключами от сейфа кассы, похитили денежные средства. Помещение банка оборудовано охранной сигнализацией.

Отрабатываются все версии, в том числе и причастности работников банка к совершению данного преступления.

В Петербурге ограбили инкассаторов

РИА "Новости"

Очередное дерзкое ограбление инкассаторов - на этот раз в Санкт-Петербурге. Двое неизвестных ограбили инкассаторскую машину, принадлежащую ЗАО "Росбанк", похитив около 10 миллионов рублей.

Инцидент произошел в Кировском районе города на бульваре Новаторов у дома 11. Злоумышленники подошли к остановившейся инкассаторской автомашине ЗИЛ под управлением водителя-инкассатора, нанесли ему удар кулаком в лицо, похитили инкассаторскую сумку с деньгами. После совершения преступления грабители скрылись в неизвестном направлении.

Сумма ущерба устанавливается.

Захват заложников в УРСА Банке в Ленинске-Кузнецком

РИА Новости

Мужчина в маске и с похожим на взрывное устройство предметом ворвался в отделение банка, отобрал у охранника пистолет и взял в заложники пятерых сотрудников. Угрозы со стороны захватчика не прекращались, и милицейский спецназ ликвидировал его. В качестве одной из основных следователи отрабатывают версию о том, что захватчик банка имел долг по кредитам в несколько миллионов рублей.

В Ростовской области предотвращена кража из банка

MVDInform.ru

Около трех часов ночи на улице Зорге г.Ростова внимание сотрудников вневедомственной охраны привлекла взломанная стеклянная дверь отделения одного из банков. Около здания находились сотрудники частного охранного предприятия, которые и обратились к милиционерам вневедомственной охраны за помощью. Они рассказали, что данный объект охраняется ими путем патрулирования. В считанные

секунды милиционеры оказались внутри помещения. Конструкция здания была такова, что человеку, прежде чем войти внутрь банка, необходимо пройти через так называемую «зону терминалов», - небольшой коридор, в котором стоят банкоматы. Именно эта - первая входная дверь - и была взломана. Оказавшись внутри помещения, стражи порядка сразу поняли - здесь орудовали воры. Два из трех терминалов были взломаны, но внутри помещения, на первый взгляд, никого не было ...

Вдруг милиционеры услышали рёв противопожарной сигнализации и грохот падающего потолка. На полу под грудой гипсокартона лежал человек. Через пару минут он уже давал показания. Вскоре один из сотрудников обнаружил за банкоматом второго вора.

Преступники к краже готовились основательно. Несколько дней они присматривались к работе отделения банка, и вот ночью решились. Взломав первые входные двери и проникнув в банк, они тут же «порезали» болгаркой первые два терминала. Но в этот момент мимо здания проезжал автомобиль частного охранного предприятия, он и спугнул налётчиков. Не успев забрать деньги, парни попытались спрятаться. Один из подельников забрался на терминал, а оттуда вскарабкался в один из коробов подвесного гипсокартонового потолка. Второй - спрятался за банкоматом.

Оба подельника - старые друзья и даже как-то отбывали вместе срок за разбойное нападение на автозаправку.